

# 万向杯·最美东营中学生绘画大赛开赛了!

本报10月8日讯(记者 徐文君)为积极响应素质教育相关要求,促进中学生综合素质全面发展,展示学生艺术活动成果,激发学生爱国、爱家乡的情怀,由黄三角早报、万向美术学校主办的万向杯·最美东营中学生绘画大赛正式开赛了。现面向全市中学生征集比赛作品,寻找色彩、发现美好,抓紧行动起来吧。

本次大赛以“爱国·爱家乡”为主题,从家乡东营的美景、风土人情、日新月异的发展变化等角度来构思,组成大美东营的美丽画卷。据了解,大赛设初中组、高中组两个组别,具有相关艺术特长的东营市中学生均可自愿报名参赛。作品种类不限,符合

活动主题的水彩画、水粉画、国画、油画、素描、速写均可。

### 参赛要求:

- 1.参赛作品须是近年新作,符合本次大赛主题,作品未曾参加过全国同类展览的比赛。
- 2.初评:参赛学生需以照片形式提供送展作品,每位作者作品不超2件(需原创)。照片以附件的形式发送到指定邮箱。邮件中注明:作品名称、作者姓名(以身份证为准)、学校、电话。请于10月25日前将照片投至指定电子邮箱(邮箱:309167072@qq.com)。
- 3.初评入围的参赛学生,我们将通过电子邮件的形式进行通知,请参

赛者持续关注相关信息。

### 奖项设置:

本次比赛由首届万向杯·最美东营绘画比赛组委会聘请相关专家组成评审委员会进行评审。其中一等奖2名,奖金1000元;二等奖5名,奖金500元;三等奖10名,奖金300元,优秀奖若干,提供相应奖品。每位获奖学生均获得荣誉证书。集体组织参赛作品20幅以上,授予“优秀集体奖”,颁发牌匾。

### 其他事项:

- 1.首届万向杯·最美东营绘画比赛进程及相关信息将在黄三角早报

微信公众号发布,敬请各学校、参赛学生关注黄三角早报微信公众平台。

- 2.组委会对获奖及入选作品享有展览、宣传及出版发行等权利,不再支付报酬。
- 3.凡涉嫌侵犯他人著作权者,组委会一经发现一律取消参评、展出资格,所产生的法律后果由作者自行负责。
- 4.来稿作者均视为同意本征稿函各项内容。
- 5.未尽事宜,由首届万向杯·最美东营绘画比赛组委会办公室负责解释。
- 6.参赛者如有疑问,请致电:徐老师 18678649687

## 国网东营供电公司驻村第一书记石向东的扶贫秘籍

# 甘做43户贫困村民的“照明灯”

2017年7月14日,国网东营供电公司的石向东被派驻到东营市利津县北宋镇大王家村任驻村第一书记。从那个时候起,石向东便开始了他的脱贫攻坚工作,带领村里的村民们找脱贫的门路,掌握致富的本领。他不仅要做好帮扶工作,还要时时刻刻考虑村民的感受,作为一名基层工作者,石向东是这么说的,也是这么做的。

文/片 本报记者 宋永兴 段学虎



▲石向东(左一)陪同志愿者看望村中老人。

▶新修的路通到了村民家门口。



### 精准扶贫送温暖

大王家村地理位置比较偏僻,距离县城约7公里,村内共有178户村民,约700口人。即便是秋收时节,走在街上,看到的也大多是老人和孩子。“这个村子,好多人都叫‘空巢村’,刚来的时候有43户贫困户,多是空巢老人,不少身有残疾。”石向东自去年来到这里,便对村子实行了整体帮扶。平时,石向东住在村民的院子里,每天都跟村民们待在一起。

大王家村今年已是第三年进行助学帮扶。2018年,贫困生帮扶总金额26500元。去年村内考上高中及以上的学生有7名,今年增加到15名,其中7名考上了大学。针对考上大学的孩子,单项帮扶金额奖励2000元,对于考上职业中专、高中的孩子们帮扶500—800元不等。王书晴就是金秋助学帮扶对象之一,目前在山东大学读大二。

开展帮扶工作以来,“帮急不帮穷”一直是石向东的一个出发点,对于有需求的村民积极进行引导帮助。今年6月通过开展双联共建活动,投入1500元,5名党员已经与村内结对子。每月一次的党员学习会,大家积极探讨,也能学到新的知识,拓展新的思路。

### 转变观念谋发展

产业扶持是脱贫攻坚的关键。大王家村是一个以传统农业为主的村庄,主要种植玉米、麦子等农作物。石向东积极动员村内的村民调整产业结构,引导个体进行光伏发电。石向

东找寻好的发展思路,给大家讲政策、做思想工作,带着群众一同参与、一同干事,调动村民们的积极性,共同致富奔小康。今年有7户村民安装了光伏太阳能,太阳能发的电可以自己用,也可以进行售卖,村民们不再是只靠着一亩六分地来维持生活了,这也增加了他们的收入。

村民根据自己的实际情况,安装的光伏太阳能功率也不同。村民王光新去年年底安装了24千瓦的光伏太阳能,瓦数算是整个村子里最大的了,每小时24度电,每天8小时,每度8毛钱,一年260天左右,每年增加收入约40000元。光伏发电每千瓦投入万元左右,一般的村民每年也可增加收入一万元。

当初引导村民进行光伏发电时,石向东也是下了不少功夫。村里的老人们意识相对薄弱,提出光伏发电时,他们也是思前想后,跟大家讲政策、讲补贴,加上孩子们跟老人的沟通,多数人安装了五六千瓦的太阳能。村民们的精气神儿提起来了,带着大家一起干,石向东更是满满的信心。

### 心系群众解民忧

整天吃住在村庄里,石向东跟村民们的关系很不错,每天进进出出,村民们都跟他打招呼。虽然村子小,但石向东仍用他的双手为大王家村的村民们办了一件又一件实事,扎扎实实地深入群众之中,急群众所急,想群众所想。

之前村内全都是土路,非常难走,晾晒粮食也成问题。现在走在村庄内,崭新的柏油道路呈现在眼前,村内的两条主干道8900平方米已返修,并投入35万元修建了辅路9000多平方米,去年7月份已经全部修完,道路一直修到了老百姓的家门口。除了村内的道路,还投入20万元修了村内的两个桥涵,并安装了70个太阳能路灯,于2016年完工。

今年春天,考虑到村民们浇地用电量较大,仅靠柴油机没办法支撑正常的生产工作,而且电网在排涝、灌溉方面也有缺失,石向东发现后积极向公司提出需求,增加容量,给村内架设高压线,投资变压器,方便了村民的生产生活。



## 确保违建“零增长”

近期,垦利区综合行政执法局、垦利街道对首集市场南侧片区违法建筑集中拆除行动。共计90余人参与此次行动,出动大型机械4台。此次行动拆除违法建筑4处,共计违法建设面积500余平方米,违法占地面积2000余平方米。下一步,对发现的新增违法建设发现一处、拆除一处,确保违法建设“零增长”,建设营造良好的人居环境。

本报记者 任小杰 通讯员 高文勇 摄影报道